
 

 

 

 

 

                                                                                                          

 

 
 
 

 
                                                                                                            

 
ЈКП ''КОМУНАЛИЈЕ'' 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА  О 
 ИЗВРШЕНОЈ РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА  

ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

 
 
 
 
 
 

Дел. број: 223/2025 
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С  А  Д  Р  Ж  А  Ј 

 

 

 Страна 

Извештај независног ревизора  1-3 

Финансијски извештаји:  

Биланс стања 

Биланс успеха 

Напомене уз финансијске извештаје 

   

   

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

Оснивачу и Директору ЈКП ''Комуналије'', Сремска Митровица 
 

Извештај о ревизији финансијских извештаја 
 

Мишљење 
 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја ЈКП ''Комуналије'', 

Сремска Митровица (у даљем тексту ''Предузеће''), који укључују биланс стања са 

стањем на дан 31. децембра 2024. године, биланс успеха и напомене уз финансијске 

извештаје, као и преглед значајних рачуноводствених политика. 
 

Према нашем мишљењу, финансијски извештаји у свим материјално значајним 

аспектима приказују реално и објективно финансијско стање ЈКП ''Комуналије'', 

Сремска Митровица са стањем на дан 31. децембар 2024. године, као и резултате 

његовог пословања за годину завршену на тај дан, у складу са Законом о 

рачуноводству и рачуноводственим прописима важећим у Републици Србији. 

 

Одговорности руководства и оних који су задужени за управљање 
 

Руководство је одговорно за састављање финансијских извештаја који дају истинит и 

фер приказ у складу са са Законом о рачуноводству и рачуноводственим прописима 

важећим у Републици Србији, и за оне интерне контроле за које руководство одреди да 

су потребне за омогућавање састављања годишњих финансијских извештаја који су без 

значајног погрешног приказивања услед преваре или грешке. У састављању 

финансијских извештаја, руководство је одговорно за процењивање способности 

Предузећа да настави с пословањем по временски неограниченом пословању, 

објављивање, ако је примењиво, питања повезаних с временски неограниченим 

пословањем и коришћењем рачуноводствене основе утемељене на временској 

неограничености пословања, осим ако управа или намерава ликвидирати Предузеће 

или прекинути пословање или нема реалне алтернативе него да то учини. Они који су 

задужени за управљање су одговорони за надзирање процеса финансијског 

извештавања којег је установило Предузеће. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

Одговорност ревизора 
 

Наши циљеви су стећи разумно уверење о томе јесу ли годишњи финансијски 

извештаји као целина без значајног погрешног приказивања услед преваре или грешке 

и издати извештај независног ревизора који укључују наше мишљење. Разумно 

уверење је виши ниво уверења, али није гаранција да ће ревизија обаљена у складу са 

Међународним ревизорским стандардима увек открити значајно погрешно 

приказивање када оно постоји. Погрешни прикази могу настати услед преваре или 

грешке и сматрају се значајни ако се разумно може очекивати да, појединачно или у 

збиру, утичу на економске одлуке корисника донете на основу тих годишњих 

финансијских извештаја. 
 

Као саставни део ревизије у складу са Међународним ревизорским стандардима, 

користимо професионално просуђивање и одржавамо професионални скептицизам 

током ревизије. Ми такође: 
 

✓ Препознајемо и процењујемо ризике значајног погрешног приказа годишњих 

финансијских извештаја, због преваре или грешке, креирамо и обављамо 

ревизорске поступке као реакцију на те ризике и прибављамо ревизијске доказе 

који су довољни и примерени да осигурају основу за наше мишљење. Ризик 

неоткривања значајног погрешног приказа насталог услед преваре је већи од 

ризика насталог услед грешке, јер превара може укључити тајне споразуме, 

кривотворење, намерно пропуштање, погрешно приказивање или заобилажење 

интерних контрола. 

 

✓ Стичемо разумевање интерних контрола релевантних за ревизију како бисмо 

креирали ревизијске поступке који су примерени у датим околностима, али не и 

за сврху изражавања мишљења о учинковитости интерних контрола Предузећа.  

 

✓ Оцењујемо примереност коришћених рачуноводствених политика и разумност 

рачуноводствених процена и повезаних обелодањивања које је извршило 

руководство. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

Одговорност ревизора (наставак) 
 

 

✓ Закључујемо о примерености коришћене рачуноводствене основе утемељене на 

временској неограничености пословања коју користи управа и, на основу 

прибављених ревизорских доказа, закључујемо о томе постоји ли значајна 

неизвесност у вези с догађајима или околностима који могу створити значајну 

сумњу у способност Предузећа да настави с пословањем по временски 

неограниченом пословању. Ако закључимо да постоји значајна неизвесност, од 

нас се захтева да скренемо пажњу у нашем извештају независног ревизора на 

повезана обелодањивања у годишњим финансијским извештајима или, ако 

таква обелодањивања нису одговарајућа, да модификујемо наше мишљење. 

Наши закључци се темеље на ревизијским доказима прибављеним све до 

датума нашег извештаја независног ревизора. Међутим, будући догађаји или 

услови могу узроковати да Предузеће прекине с настављањем пословања по 

временски неограниченом пословању. 

 

✓ Оцењујемо целокупну презентацију, структуру и садржај годишњих 

финансијских извештаја, као и приказују ли годишњи финансијски извештаји 

трансакције и догађаје на којима су засновани на начин којим се постиже фер 

презентација. 

 

✓ Ми комуницирамо с онима који су задужени за управљање у вези с, између 

осталих питања, планираним делокругом и временским распоредом ревизије и 

важним ревизијским налазима, укључујући и везу са значајним недостацима у 

интерним контролама који су откривени током наше ревизије. 
 

 

 

У Београду 

 

03.06.2025. године 

 

''Milinković audit'' доо, Београд 

                                                                                                   Кнеза Вишеслава 51/2.1.1 

 

                                                                                                                Дејан Дејанов 

                                                                                            Лиценцирани овлашћени ревизор 
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